

4

«Урядовий кур'єр» спільно з військовими журналістами управління зв'язків з громадськістю ЗСУ започатковує новий проєкт

7

Постанова Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку направлення осіб із складових сил оборони та сил безпеки, постраждалих у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, на лікування за кордон»



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

СЕРЕДА, 26 КВІТНЯ 2023 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№83 (7481)

ЦИТАТА ДНЯ

ГАБРІЕЛЮС ЛАНДСБЕРГІС:



«Я не вірю, що в Україні є майбутнє без НАТО і не вірю, що в НАТО є майбутнє без України».

Керівник МЗС Литви про те, що росія — стратегічна загроза для Альянсу, і країни, які стикаються з агресією РФ, мають бути у ньому

Потрібні машини для розмінування

АКТУАЛЬНО. За минулий тиждень у межах реалізації Плану заходів із розмінування земель сільськогосподарського призначення обстежено 5431 гектар сільгоспугідь. Таку інформацію було оприлюднено на засіданні Міжвідомчої робочої групи з питань гуманітарного розмінування під головуванням першого віцепрем'єр-міністра — міністра економіки Юлії Свириденко.

Усього з початку року підрозділи ДСНС, Міністерства оборони, Державної служби спеціального транспорту та неурядові оператори обстежили 67 197 гектарів.

«Україні потрібні машини для розмінування. На сьогодні на наш заклик відгукнулися провідні виробники такого обладнання з кількох країн. І необхідно дуже оперативного опрацювати та запропонувати механізми співпраці з ними. Різні варіанти, зокрема за участі міжнародних донорів. Головне — ми повинні отримати техніку та залучити її до роботи якнайшвидше», — зазначила Юлія Свириденко. Вона наголосила на необхідності пришвидшити вивчення відповідних можливостей вітчизняних виробників.

ЦИФРА ДНЯ

71,87 млрд грн

— найбільшу в історії частину прибутку до розподілу за 2022 рік перерахує Національний банк до державного бюджету

Зруйноване відновлюватимемо комплексно



фото з Урядового порталу

ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ. Прем'єр-міністр Денис Шмигаль заявив, що відбудовуватимуть не окремі будівлі та споруди, а все: із системним підходом, новим плануванням та повною трансформацією населених пунктів

Регіони України та ЄС співпрацюватимуть тісніше

ДОБРОСУСІДСТВО. В Ужгороді учасники Міжнародного саміту міст та регіонів запевнили про готовність допомагати нашій країні

Василь БЕДЗІР, «Урядовий кур'єр»

Представники п'яти країн — Австрії, Чеської Республіки, Словаччини, Угорщини та Румунії, які брали участь у роботі

Міжнародного саміту міст та регіонів, дорогою з Києва додому дали пресконференцію в Ужгороді. Поділилися враженнями про організацію цього міжнародного саміту, розповіли про перспективи співпраці своїх регіонів

з українськими. На пресконференції, яка відбулася на пероні залізничного вокзалу, побував кореспондент «Урядового кур'єра». Як про добру нагоду краще зрозуміти потреби України в надскладний для неї період,

можливості поглиблення співпраці з нашою країною висловився про підсумки міжнародного саміту депутат парламенту Румунії, голова Союзу українців Румунії Микола-Мирослав Петрецький.

«Під час зустрічей на саміті ми переконалися, що розділяє нас лише кордон, а інтереси й прагнення однакові. Саміт дав нам змогу пізнати нових партнерів, підписати угоди про співпрацю.

6



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ

встановлені Національним банком України на 26 квітня 2023 року

USD 36.5686 за 1 долар США

EUR 40.2858 за 1 євро

PLN 8.7772 / AU 72344.03 за 1 злотий

AG 897.47 за 1 трійську унцію

PT 39154.0

PD 54670.79

